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: احسب
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 x  3 5 
 

  5 2 6 
 x  4 3 
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 A  CA+  CA−   NA  R  

 :ضع و أنجز 3  ÷  408     
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 A  CA+  CA−   NA  R  

:  ضع و أنجز 26,57  +  164,8        
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 A  CA+  CA−   NA  R  

اتمم المتساويات :   
 
 

 
  

  

 

متر 30  = . . . . . . . . .     سنتيمتر  

اعةس دقيقة 120  = . . . . . . . . .     

دقيقة 1  = . . . . . . . . .     ثانية  

متر 1  = . . . . . . . . .   سنتمتر  

ذ لتر1  = . . . . . . . . .     سنتي لتر  

سنوات 4   ═  . . . . . . . . .     شهر  

  آيلوغرام1   ═  . . . . . . . . .  غرام

  ساعة1   ═  . . . . . . . .    دقيقة

آيلومتر 1   ═  . . . . . . . . .  متر  
 A  CA+  CA−   NA  R  

4 



ENAF : Test de maths en 30  langues Langue ARABE Niveau cycle 3 

http://www.crdp-aix-marseille.fr/mathsenaf

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2 / 5 CRDP  / Casnav  de l’académie d’Aix-Marseille 
http://edition-en-ligne.crdp-aix-marseille.fr  @ 2012 

 

 .B وتمر من النقطة Aارسم دائرة مرآزها 
 

ABx  
x

5 

 A  CA+  CA−   NA  R  

 6 :ارسم شعاع هذه الدائرة  

x 

 A  CA+  CA−   NA  R  

 :ه الدائرةارسم قطر هذ
 

7 

x 

 A  CA+  CA−   NA  R  

 : أحط بخط مغلق اسم آل شكل
 

  

  
  

  ◄ مثلث متساوي الاضلاع ◄مثلث ◄ مثلث متساوي الساقين 

  ◄ متوازي الاضلاع ◄ مستطيل ◄ مثلث قائم الزاوية 

بمكع ◄معين    ◄ مثلث قائم الزاوية ◄ 

  ◄ معين ◄ معين ◄ مثلث متساوي الاضلاع 
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 A  CA+  CA−   NA  R  



ENAF : Test de maths en 30  langues Langue ARABE Niveau cycle 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.crdp-aix-marseille.fr/mathsenaf 
http://edition-en-ligne.crdp-aix-marseille.fr 

d 

 d. 9ارسم مستقيما يوازي المستقيم 

d 

10 
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 A  CA+  CA−   NA  R  

 .dما عموديا على المستقيم ارسم مستقي

 A  CA+  CA−   NA  R  
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 :لاحظ المثال
مثال

 
 
 

من الشريط    . . . . . . .لقد لونا بالأسود  
 

 

a   (اتمم الجملة باستعمال الكسر آما هو في المثال .  
 
 

 
.من الشريط   . . . . . . . لقد لونا بالأسود  

 

b   ( من الشريط        لون .  
 

 

 

c  ( من الشريط        لون .  
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3 

 A  CA+  CA−   NA  R  

5.4 ـأحط بخط مغلق الكسر المساوي ل
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 A  CA+  CA−   NA  R  
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 230     0,23   

 
 

13 23 
10 

  NA  R  
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3,04 3,40 0,34 3,24 30,4 3

. . . . . . . .  . . . . . . . .  . . . . . . . .  . . . . . . . .  . . . . . . . . 
ـ لط بخط مغلق العدد المساوي

    2,3      23      3,2

 A  CA+  CA− 
cadémie d’Aix-Marseille 
@ 2012 

: رتب من الأصغر إلى الأآبر

04,04 34,04 

 . . . . . . . . 

 A  CA+  CA−   NA  R  

. . . . . . . . 
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 .أ نص المسالة و جد الجواب الصحيحاقر
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 A  CA+  CA−   NA  R  

a   ( ؟ كم من قطعة حلوى يزيد آن عن بولب.  قطعة من الحلوى 65عنده آن .  قطعة من الحلوى 43اشترى بول
 

 

 

الجواب  :  . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 

b  ( و المشي على ,السباحة , الدراجات : مسابقات 3ي تظاهرة رياضية على الرياضيين أن يجتازوا
   . آم109 آم سباحة و في المجموع قطعوا في السباقات الثلاثة 5 , آم بالدراجة84قطعوا . الإقدام

 ؟المسافة التي قطعوها مشيا على الأقدام ما هي -

 

 

الجواب  :  . . . . . . . . . . . . . . . . . .

:اتمم
 
 
 
 
 

  

 

   

   

   

  
 . . . . . . €

 12 €

 . . . . . . €

 18 €

 A  CA+  CA−   NA  R  
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